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PYTANIA I ZADANIA
ZADANIE 9. (4 punkty) punkty
Na rysunkach zaznaczono schematycznie przyjete w projektach potozenie warstw
termoizolacji.

Wskaz i okre$l ewentualne btedy oraz zaproponuj sposéb ich usuniecia.
Uwaga: Pytanie odnosi sie tylko do ochrony ciepInej obiektu, nie obejmuje catoSci rozwigzania materiatowo-
technicznego.
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ZADANIE 10. (2 punkty)

punkty
Nazwij przedstawione na zdjeciach rodzaje scian drewnianych.
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ZADANIE 11. (6 punktow) punkty
Dana jest belka stalowa o rozpieto$ci obliczeniowej: [ =6 m, obcigzona jak na rysunku.
Oblicz maksymalng wartos¢ charakterystyczng sity skupionej Pk, przy ktorej wielkos¢ ugiecia
Wmax Nie przekroczy wartosci granicznej wg, = Py
Dane: belka stalowa T 220 o Jx=3060 cm4, E =205000 MPa.
P, W obliczeniach wykorzystaj ponizsze wzory na ugiecia:
Q= 3 kKN/m
Y q
30 30 =+ _ 5 a
i i Wmax 384 EJy
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ZADANIE 12. (5 punktow)
W tabeli, przedstawionej ponizej, zapisano wyniki analizy sitowej dla trzech probek
z danej partii kruszywa.

punkty

1) Uzupetnij tabele z wynikami badan.

2) W podanym uktadzie osi wrysuj

krzywa przesiewu badanego kruszywa.
(na wykresie oznaczono:
P — ile, ziaren przechodzi przez sito,

# — wymiar oczka sita)

3) W uktadzie osi zaznaczono na szaro pewne pole.

Co oznaczajg krzywe g i d?

ZADANIE 13. (5 punktow)
Wymien podstawowe rodzaje fundamentow bezposrednich i posrednich.

Otwér Pozostaje na sicie Przechodzi przez sito
Frakcja sita [ I n Srednio otwor sita suma
[mm] probka probka probka [q] (%] [mm] [%]
2-4 2 490 520 490 4
4-8 4 1290 1290 1320 8
8-16 8 1350 1320 1380 16
16 - 32 16 1870 1870 1810 32
Suma

# [mm]

punkty

1) Rodzaje fundamentdw bezposrednich: ..........cccvvvvviiiiiiiiii



ZADANIE 14. (8 punktéw) punkty

Na rysunku przedstawiono szkic budynku uzytecznosci publiczne;.
Os$ pionowa czesci walcowej przechodzi przez $rodek rzutu poziomego czesci z pochytym

dachem.

1) Narysuj w skali 1:250 i zwymiaruj: widok z gory oraz przekroje pionowe podtuzny i poprzeczny
przechodzace przez o$ pionowg czesci walcowe.
Rysunki wykonaj zgodnie z zasadami sporzadzania rysunkow technicznych.

2) Oblicz taczng powierzchnie dachéw. (wzér na pole elipsy: A =T1tab gdzie ai b to promienie elipsy)

(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce)




